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Leia o texto:
Bolo de cenoura

Ingredientes

cenouras grandes

ovos inteiros

xicaras de farinha de trigo
xicaras de acucar

xicara de 6leo

[}
RN W

colher (sopa) de fermento em pd

Modo de fazer

e Bata tudo no liquidificador e coloque a massa numa assadeira
untada com manteiga.

e Teve ao forno quente, durante 20 minutos.

1- Responda:
a- O texto que vocé acabou de ler é:
() um bilhete () uma carta

( ) uma receita () uma noticia

b- Esse texto serve para:
( ) orientar o preparo de um alimento.
( ) indicar quais remédios um paciente deve usar.

() mostrar como se monta um bringquedo.



C- Quais sdo os eletrodomésticos que podem ser utilizados para
fazer esse bolo?

d- Durante gquanto tempo o bolo deve ficar no forno?

2- Procure no texto uma palavra que tenha:

e nh =

e 1h =

o ¢ =

e qu =

® Ss =

3- Copie do texto 4 palavras que tenham acento agudo.

4- Separe as silabas das seguintes palavras:

a- grandes =

b- trigo =

c— fermento =

d- colher =

5- Escreva as palavras no plural:

¢ o0 liguidificador = os

e 4 xicara = as

e a colher = as

e o0 forno = os




MATEMATICA

1- Resolva:

a—- Para uma festa de aniversario minha tia fez 300 coxinhas,

250 bolinhas de queijo e 125 empadas.

Quantos salgadinhos minha tia fez para essa festa?

R: Fez salgadinhos

b- Ana Paula ganhou uma caixa de chocolates.
Ja comeu 12 e ainda héd 38 chocolates na caixa.

Quantos chocolates tinham na caixa antes da menina comecar a

comé-1los?

R: Tinham na caixa chocolates.

c— Em uma caixa tem 23 limdes.

Quantos limdes terdo em 4 caixas 1guals a essa-?

R: Terédo limdes.




2- Coloque o0s numeros abaixo em ordem decrescente:

248 - 195 - 567 - 400 - 366 - 121 - 0632

3- Escreva O antecessor e O sSucessor:

256
199
409
525
200

4- Faca como o0 modelo:

a- 500 + 30 + 8 = 538

b- 200 + 70 + 9=

c—- 100 + 80 + 4 =

d- 300 + 50 + 7 =

5- Resolva:

2 4 1 2 1 2 3 2 1 0




